
В Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя и его знакомой, обвиняемых в убийстве пожилой женщины и краже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 29-летнего жителя города Осинники и его 28-летней знакомой. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража).

По версии следствия, 12 июля 2011 года обвиняемый пришел к пожилой женщине, у которой несколькими днями ранее делал в квартире ремонт. Ответив на вопросы гостя, хозяйка попросила его покинуть квартиру, однако у мужчины были другие планы. Он ударил 72-летнюю женщину по голове, после чего нанес ножевое ранение, убив ее. Похитив вещи потерпевшей, обвиняемый скрылся. Однако через некоторое время мужчина вновь вернулся в эту квартиру, но уже со своей знакомой, чтобы забрать остальные вещи.

Потерпевшую обнаружили родственники, которые долгое время не могла до нее дозвониться.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, которые продолжались в течение нескольких часов, подозреваемые в совершении преступления были задержаны при попытке реализации краденого. Следователю на основании собранных доказательств удалось установить все обстоятельства совершенного преступления и предъявить задержанным обвинение. По ходатайству следователя в отношении мужчины судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/826436>